



**Dr. Füleki László Közjegyzői Irodája**  
Dr. Füleki László Eger 1. számú Közjegyző  
3300 Eger, Érsek utca 6. II. emelet  
Tel: (36) 784-826; (36) 784-768  
Hivatali tárhely elérhetősége:  
MOKKIT, KRID: 342479118



2025. április 22.  
Elektronikusan aláírta:  
Dr. Füleki László



Ügyszáma: 33011/N/148/2024/29.

## H I R D E T M É N Y

Közjegyző tájékoztat mindenkit, akit érint, hogy néhai **Csikós Józsefné** (születési név: Kalocsai Erzsébet, születési hely és idő: Recsk, 1960. január 29., anyja neve: Puporka Rozália, volt 3250 Pétervására, Vár utca 5. szám alatti lakos) az **Salgótarján** településen, **2024. január 15. napján, ismert végintézkedés hátrahagyása nélkül hunyt el. Törvényes örökösei a hagyaték öröklését visszautasították.**

Erre figyelemmel, közjegyző - a Hetv. 64. § (1) bekezdése alapján - **felhív** ezért mindenkit, aki a hagyatékra öröklésben érdekeltként igényt tart, hogy igényét **a hirdetmény közzétételétől számított 30 (harminc) napon belül írásban jelentse be a közjegyző hivatali helyiségébe** (3300 Eger, Érsek utca 6. II. em.).

Ha e határidőn belül a hagyatékra örökösként érdekelt nem jelentkezik, **a közjegyző a Magyar Állam törvényes öröklését állapítja meg** és a hagyatékot, az arra más jogcímenen bejelentett igényekre is tekintettel az általános szabályok szerint adja át.

A hirdetmény közzétételének napja: **2025. április 22.** napja. A hirdetményt a közzététel napjától számított 15. napon kell kézbesítettnek tekinteni.

Amennyiben a fent meghatározott idő alatt a hagyatékra örökösként érdekelt nem jelentkezik, akkor a közjegyző **a Magyar Állam szükségképpeni törvényes öröklését állapítja meg** és a hagyatékot, az arra más jogcímen bejelentett igényekre is tekintettel az általános szabályok szerint adja át.

A közjegyző a hirdetményt elektronikus úton megküldi a Magyar Országos Közjegyzői Kamarának a hirdetmény elektronikus úton történő közzététele végett.  
A közjegyző a hagyatéki eljárásról az állami vagyonnal kapcsolatos polgári jogi jogviszonyokban képviselő **Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zártkörűen működő Részvénytársaságon** keresztül a hirdetmény egyidejű megküldésével tájékoztatja a Magyar Államot.

A közjegyző tájékoztatja a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.-t, hogy ha az eljárás eddigi adatait meg kívánja ismerni, a hagyatéki iratokat a közjegyzői irodában megtekintheti és azokról a maga részére másolatot, kivonatot készíthet.

A közjegyző ezt a hirdetményt azzal a felhívással küldi meg a közjegyző székhelye szerint illetékes **Pétervásárai Közös Önkormányzati Hivatalának**, hogy szíveskedjenek e hirdetményt a Hivatal honlapján az érkezését követő munkanapon a közzététel időpontjának megjelölésével együtt 15 nappal közzétenni, majd a közzététel 15. napján e ténnyel a közjegyzőt a közzététel napjának és időtartamának megjelölésével a fenti közjegyzői ügyszámra hivatkozással díjmentesen, elektronikus úton értesíteni.

Eger, 2025. április 22. napja

Dr. Füleki László  
Közjegyző